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ОТНОСНО:  постъпило запитване по телефона от община Бургас във връзка с прилагането 

на Правила за предоставяне на финансова подкрепа на общините през 2023 г. от 

Държавна агенция „Безопасност на движението по пътищата“ за изпълнение на процедура 

за управление на безопасността на пътната инфраструктура – целенасочени инспекции за 

пътна безопасност и за изпълнение на преки коригиращи действия, одобрени със заповед 

на председателя на Държавна агенция „Безопасност на движението по пътищата“ (ДАБДП)  

№ З-41 от 07.06.2023 г.  

 

 

 

УВАЖАЕМИ ГОСПОДИН НИКОЛОВ, 

 

С писмо, изх. № 01-384/07.06.2023 г., ДАБДП изпрати до кметовете на общини и 

до областните управители в Република България одобрените със заповед на председателя 

на ДАБДП № З-41 от 07.06.2023 г. Правила за предоставяне на финансова подкрепа на 

общините през 2023 г. от Държавна агенция „Безопасност на движението по пътищата“ за 

изпълнение на процедура за управление на безопасността на пътната инфраструктура – 

целенасочени инспекции за пътна безопасност и за изпълнение на преки коригиращи 

действия (Правилата). 

По телефона в ДАБДП постъпи запитване от служител от администрацията в община 

Бургас във връзка с допусната техническа грешка в Правилата. 

С оглед на това и на основание т. 11 от одобрените Правила, в посочения срок, 

ДАБДП дава следните разяснения: 

В т. 5, втори абзац от Правилата е записано, че „Всеки кандидат има право да 

подаде едно или повече заявления за финансова подкрепа, като стойността на 

финансовата подкрепа за всяко заявление не може да надхвърля 35 000 лв. Всяко 

заявление може да съдържа само един обект за извършване на целенасочена инспекция.“ 
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В т. 11, първи абзац от Правилата е уточнено, че „Всеки кандидат в процедурата 

може да подаде по електронен път повече от едно заявление за предоставяне на 

финансова подкрепа във връзка с идентифицираните от него нужди, като посочи във 

всяко от тях произволен брой обекти, подлежащи на целенасочена инспекция, но 

така, че да са изпълнени условията за максимално допустима стойност и лимитите, 

посочени в т. 5 от настоящите правила.“ 

Поради допусната техническа грешка, кандидатите в процедурата следва да имат 

предвид, че при подаване на заявление/я за финансова подкрепа следва да спазват 

изискванията на т. 5 от Правилата, а именно „Всяко заявление може да съдържа само един 

обект за извършване на целенасочена инспекция“, а не произволен брой обекти за 

извършване на целенасочена инспекция. 

 

 

 

С уважение, 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

МАЛИНА КРУМОВА 

Председател 

на Държавна агенция „Безопасност на движението по пътищата“ 


